



В ОВЦС состоялась встреча с делегацией Ассирийской Церкви Востока



10 октября 2018 года Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата посетила делегация клириков и мирян Ассирийской Церкви Востока. Группа прибыла в Россию в рамках программы Летнего института при Общецерковной аспирантуре и докторантуре имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия.

По благословению председателя Отдела внешних церковных связей митрополита Волоколамского Илариона с делегацией встретился секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов), который рассказал гостям об истории старейшего Синодального отдела Московского Патриархата, основных направлениях его работы и современном состоянии взаимоотношений между Русской Православной Церковью и Ассирийской Церковью Востока, в том числе совместной деятельности по защите христиан в ближневосточном регионе.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47084/>